'~.\\\VI/

o

e

:/




GEAEPANBHAT CAVXKBA [10 HAASOPY B COEPE 3APABOOXPAHEHI

 NPUIOKEHHE

8. DIIEKTPOIIPUBOI LIS PETyTHPOBKH BBICOTHI IIOJOKEHHUS OCHOBaHHS MATPAIIHOTO KPOBATH:
9. Brok ympasnenus - l mr.

10. TyneT yupapnenus kposary - l mr. SR e R e Ry
11. KOMIUIEKT KpEUe)XHBIX U3/IENHH B COCTaBe: mradT 10%50 (17151 MexaHu3Ma peryIupOBKH
HAKJIOHA CEKIHi) - 3 MIT., AT 3 x40 (11 MeXaHu3Ma pEryIVPOBKH HaKJIOHA CeKLMH,
CHOMHHOM CeKIMH) - 5 MmT., 6onT M8x30 (11 KOJECHBIX croek) - 10 mT., Gont M8x25 (st
KpEILIeH s HOXHOM CeKIuH) - 4 mT., 6ot M8x15 (IS KpeTieHust paMsl) - 2 1T., raiika M8 -
- (st KpeTIeHNs paMbl, HOKHOH CEKIMH, CTIMHHOM CeKIuM) - 14 mT., maiiba @8mm -

(monuMepHast I1s KPEILICHHS paMbl, HOXKHOK cexnum) - 22 IT., maiba @12Mm (II0TUMEpHas
JUIst KpETUTeH s paMbl, HOXHOM ceKuum) - 16 mT., 6ot M12x45 (st aMopTH3aTopa) - 2 IT.
6o M10x60 (s MexaHu3Ma peryTMpOBKY HAKIIOHA CEKIH) - 2 1T, 60T M10%25 (Iis |

eXaHu3Ma PEryJIMpPOBKH HAKJIOHA CEKLUH) - 4 mT., bonT M10x20 (s KperIeHus pamel) - 4-
., raiika M10 (171 KpeneHus KOJIECHbIX CTOCK, HOXEK, MEXaHH3M PEryJIMpOBKH
 HAKJIOHHBIX CEKIIMH, PaMBI, aMOPTH3a10pa) - 35 IIT., IMaiiba ?10MM (171t KpEIICHUS PaMBbL,
I MEXaHM3Ma PEryIMPOBKY HAKJIOHA CEKIHH, KOJIECHBIE CTOMKH, HOXEK) - 26 1IT., maiba
@12MM (mns amopTH3aTopa) - 4 mT., BUHT M10X75 (mns KOJIECHBIX CTOEK, HOXKEK) - 16 mT.;
‘BuET M6X12 (st KpeIrUieHus: CTOMKH JUIS BHYTPUBCHHBIX BIMBAHHMN) - 4 1IT., raiika M6 (s
KPETLIeHNUs CTOMKH [Uls BHYTPHBEHHBIX BIMBAHUH) - 4 IIT., 1Mai6a @ 16MM (IUI KOJNECHBIX
croeK) - 4 mT., maiiba @16MM (IpyKUHHAS JUI KONECHBIX CTOEK) -4 1T, rasika M16 (ms
KOJECHBIX CTOEK) - 4 1T., 6o M12x80 (a1t aMopTusaropa) - 2 mT., 60T M8x80 (qast
KpeILTeHns GOKOBBIX OTpAKIEHHH) - 6 IIT., Taiika M8 (1715 60KOBBIX OrP@XICHHH) - 6 MT.,
maiica O8mm (a1

M (1711 GOKOBEIX OTpaXIeHHiA) - 6 MT., maiiba 024x08 x4 MM (ITOJIMMEpHas IS
‘aMOpTH3aTOpa) - 4 INIT., Maiiba @24 xA8*7 MM (ToIHMepHad UL aMOpTH3aTopa) - 1 1T, -

-~ BTysKa @28%015x20MM (moTMMepHast 11 aMOPTU3aTOpa) D3I

12. BoKOBOE OTpaXIEHHE 5-TH CEKIIMOHHOE (TIpH HE0OXOIMMOCTH) - He 6ojiee 4 IIT.

13. BOKOBOE OTpayKIeHNe 4-X CeKIHOHHOE (TIpH HEOOXOMMMOCTH) - He 6onee 4 mT. -

14. Marpan (ipy HeoGXOTUMOCTH) - He Goliee 2 IUT. ke >

(V3

15. MaTpar CeKHOHHBIA (IIpH HEOOXOAMMOCTH) - He Goiee 2 ]IIT

16. PactoMar (1Ipu HEOOXOMMMOCTH) - He bonee 4mr.
7. Croiika [yist BHYTPHBEHHBIX BIMBAHHH (IPU HEOOXOAUMOCTH) - He Gonee 4 mT.

18. CTonmuK IpHKPOBATHBIH (IIpU HEOOXOIUMOCTH) - He Oonee 2 INT. -~ -

19. VeTpo#cTBo s IOATSTHBAHHS (P HEOOXOIMMOCTH) - He GoJiee 2 IIT.

20. Yex011 BOJOHETPOHHUIIAEMBIH (IIpH HeoOXOoIUMOCTH) - He Oonee 4T,

21. Yexon BOJIOHETIPOHUIIAEMBIH CEKITMOHHBLHA (TIpH HCOGXOﬂMQC?@;)@“éfm;;Q’%é"mT

22. PyKOBOZCTBO II0 SKCITyaTanmu - 1 mT. SRt R, 00 7~

[IpunamiexsocTd: - - S e e e -

1. Jlepxatens JOKYMEHTOB Ha OIWH KapMaH (IIpX HEOOX0IMMOR

2. Jlepxartensb JOKYMEHTOB Ha /iBa KapMaHa (IIpY He00XOMIMOg

3. JlepkaTe s IPAHAMIENHOCTER (IIpH HEOOXOMUMOCTH) - He |
CTONHK CEpBUCHBIH (TIpH HEOOXOIMMOCTH) - He boee 2 IT. %;

PyxopoauTess, Denepanbuoii Cryx0
0 Ha/130py B cepe 31paBooXpaHeHHs




(POCSAPABHAASOP)

l'lPl/lJ'lO)KEHl/lE

0T ASAaeKaﬁpﬂ 2022 roga .N'o P3H 2022/‘_, 227

npﬁﬁaﬂnexcﬂocmMH BapuanT ucronuenus Barry MBE-3Lpp B cocmBe
1. Pama xpoBaTu B cﬁope C IAHEIBHBIM OCHOBAHHEM THIIA L -1 mt.
sronosbe THIL p-lmr. : =

~ 4. KonecHas pamMa MeTajIHIecKas - 2 . ,

5. Koneco CaMOOPHEHTHPYIOMEECs C TOpMO3OM HE 6onee 8 IIIT
6. BJIeKTponpnBon JULSL PECYTMPOBKH YIJIa HAKIIOHA CIIMHHOM ceKunH - ll
755

,BJIOKvpraBJIeHmI 1 0T,
10 TlyneT ynipaBnenus KpoBaTh - 1 mr. : ] : o o
11. KOMIIIEKT KpEMexKHbIX U3MENAH B COCTABE: m'm(b'r 10><50 (mm MexaHmMa peryJIHPOBKH

aKJIOHA CeKIuH) - 3 mrt., mmaT 3%40 (U1 MexaHu3Ma peryJIHpOBKn HAKJIOHA CeKImi,
CIIMHHOM CeKmuy) - 51T, 6o M8x30 (myst KonecHsIX cToek) - 10 mT., 6ot M8x25 (mm
KPEIICHHS HOXKHON cemmu) 4 mrt., 6ont M8x15 (,/:Um KPEIUIEHHS paMLI) 2 miT., Talika M8
- (UL KPETLUTEHHs paMBl, HOXHO# CEKIIHH, CIIMHHOK ceKiuu) - 14 mt., maiiba ®8MM ==
(HOJIPIMCpHaS{ IS KpETLICHUS PaMmbl, HOXKHOH CeKuuu) - 22 IIT., man6a O12vMm (nonnMepHax_,~
- JUIA KPEIUICHUS paMBbl, HOXKHOM ceknun) - 16 mrT., 6ont M12x45 (st aMOp'msaTopa) 2 10T
: 60J1T M10><6O (mm MeXaHu3Ma permepOBKH HaIcJIOHa ceKuHH) 2 IIT., 6OJIT M10><25 (mm




